



DEBRECENI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Tárgy: lőtér üzemeltetési engedély
Ea.: Pető Sándor r. hadnagy
Elérhetőség: 52/516-494

HATÁROZAT

LŐTÉR ÜZEMELTETÉSI ENGEDÉLY

Az **ERDŐSPUSZTAI LOVAS, LÖVÉSZ SPORT ÉS SZABADIDŐS EGYESÜLET** (székhelye: 4002 Debrecen, külterület 0760/2. hrsz. Adószám:19167271-1-09 Társadalmi szervezet nyilvántartásba vételi száma: Debreceni Törvényszék 09-02-0005011) kérelmére hatóságomnál indult közigazgatási eljárás keretében a 4002 Debrecen, külterület 0740/12C hrsz. alatt kialakított, továbbá a korong lőpályák veszélyességi területe miatt a 4002 Debrecen külterület 0740/9 hrsz., 0740/10 hrsz. és 0770/5 hrsz. területekre kiterjedő **–polgári rendeltetésű állandó jellegű tereplőtér üzemeltetését**

engedélyezem.

Határozatom ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a fellebbezést a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül - az azt meghozó hatóságnál a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének címezve **lehet előterjeszteni.** Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog-vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó szabályok az irányadók. A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díja 4. 000 Ft, melyet a fellebbezéssel egy időben be kell fizetni az alábbi számlaszámra (a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság számlaszáma: 10034002-01451557.), és a befizetésről szóló dokumentumot a fellebbezés mellé csatolni kell.

INDOKOLÁS

A rendelkező részben foglaltak szerint határoztam, tekintettel arra, hogy az **ERDŐSPUSZTAI LOVAS, LÖVÉSZ SPORT ÉS SZABADIDŐS EGYESÜLET** (székhelye: 4002 Debrecen, külterület 0760/2. hrsz. Adószám:19167271-1-09 Társadalmi szervezet nyilvántartásba vételi száma: Debreceni Törvényszék 09-02-0005011) ügyfél kérelmére indult **polgári rendeltetésű állandó jellegű tereplőtér üzemeltetésének engedélyezésére** irányuló közigazgatási eljárásban az ügyfél által benyújtott dokumentumok, a készült fegyverszakértői vélemény és a helyszíni ellenőrzés során keletkezett jegyzőkönyv alapján megállapításra került, hogy az egyesület által kialakított lőtér a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel.

Az **ERDŐSPUSZTAI LOVAS, LÖVÉSZ SPORT ÉS SZABADIDŐS EGYESÜLET vezető tisztségviselője/ tevékenységért felelős vezetője Bohátka László** elektronikus úton 2019.10.25.-n kérelmet nyújtott be hatóságomhoz a 4002 Debrecen, külterület 0740/12C hrsz. alatt kialakított 100 méteres lőpálya, valamint ugyanezen a területen Skeet-Trap koronglőpálya, továbbá a korong

Cím: 4024 Debrecen Budai É.u. 4., 4002 Db. Pf.108
Telefon: (06 52) 516-400, 24-72; Fax: (06 52) 516-413, 27-72
e-mail: dr.uzonyi.attila@hajdu.police.hu

lőpályák veszélyességi területe miatt a 4002 Debrecen külterület 0740/9 hrsz., 0740/10 hrsz. és 0770/5 hrsz. területekre kiterjedő polgári rendeltetésű állandó jellegű tereplőtér üzemeltetésére jogosító engedély kiadása iránt.

A benyújtott kérelem és hozzá csatolt mellékletek, valamint az azt követő hiánypótlási eljárás során csatolt mellékletek megfelelnek a 253/2004. Kormányrendelet a fegyverekről és lőszerokról 5/B § (2) bekezdésében meghatározottaknak. A kérelem benyújtását követően a lőtérrel tartott helyszíni ellenőrzés során hatóságom a lőtér vonatkozásában megállapította, hogy az megfelel a Vincze László Igazságügyi fegyverszakértő által készített, Fv-8/2019 számú fegyverszakértői véleményében foglaltaknak. A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debrecen Járási Hivatal Természetvédelmi Hatósága által kiadott HB-03/KTF/06998-3/2019. számú tájékoztatása alapján az üzemeltetni kívánt állandó jellegű tereplőtér nem érint országosan védett területet, nem képezi részét a Natura 2000 hálózatnak. A lőtér üzemeltetője a lőtérre, mint veszélyes üzemre – érvényes felelősségbiztosítást kötött. Tekintettel arra, hogy a kérelmező nem az érintett lőtérként használni kívánt terület tulajdonosa, a kérelmező igazolta, bérleti szerződéssel, valamint nyilatkozási formában az érintett területek tulajdonosainak a lőtér üzemeltetéséhez történő hozzájárulását. A kérelmező az engedélyezéshez szükséges 50.000 Ft. igazgatás szolgáltatási díjat megfizette. Az Erdőspusztai Lovas, Lövész Sport és Szabadidős Egyesület a Debreceni Törvényszéknél 09-02-0005011. számon nyilvántartásba vett sportegyesület. A lőtér igazságügyi fegyverszakértő szakvéleménye alapján készített lőtér szabályzattal rendelkezik.

A 100 méteres lőpályán az alábbi jellegű és kaliberű lőfegyverekkel folytatható lövészet: 25, 50, 100 méter lőtávolságokon B, C, D kategóriájú polgári célra engedélyezett maroklőfegyverekkel 5,6 mm 22 LR kalibertól -45 kaliberig. A lőállásokból sport és vadászati célra engedélyezett lőfegyverekkel, 5,6 mm (22 LR) kalibertól- 300 Win. Mag. kaliberig terjedő golyós és sörétes puskákkal /maximum 5000 Joule csőtorkolati energiájú lőfegyverekkel, lőszerekkel/ lehet lövészetet végrehajtani. 12-16-20 kaliberű sörétes puska kaliberek (rendszeresített lőszerével Pl.: Brenneke-vel), különféle kaliberű előltöltő fegyverekkel. A lőállásokból belövő állványban rögzített, sport és vadászati célra engedélyezett lőfegyverekkel végrehajtott lövél ellenőrzés, irányzék beállítás céljából történő lövészet.

A Skeet-Trap koronglövő pályán az alábbi jellegű és kaliberű lőfegyverekkel folytatható lövészet: a lőpályán rögzített lőállásokból –B6, D kategóriájú sport és vadászati célra engedélyezett lőfegyverekkel (12-16-20 kaliberű sörétes puska kaliberek rendszeresített lőszerével) Maximum 2,5 mm átmérőjű söréttel szerelt lőszerekkel, a korong lövészet szabályainak, valamint a fegyverszakértői vélemény előírásainak megfelelően folytatható lövészet.

A kérelem mellékleteként csatolt fegyverszakértői vélemény, illetve a lőtér szabályzatban meghatározottak szerint a kialakított lőtérrel az alábbi feladatok elvégzése után és az alábbi biztonsági szabályok betartásával lehet a fentiekben jelölt jellegű és kaliberű fegyverekkel a lőpályákon lövészetet végrehajtani:

A lőtérrel vadkerítéssel, vagy egyéb módszerrel be kell keríteni (100 méteres lőpálya baloldali oldal golyófogó mellett, a hátsó golyófogó mögött a gyalogútig és a csatorna melletti gyalogút szélén). A lőtérrel kizárólag réz-könnyűfémötvözetből készült lövedékköpennyel és ólommal szerelt lövedék használható. A 100 méteres lőtérrel a lőállásokból ülő és álló pozícióban lehet lövészt leadni. A 100 méteres lőtérrel ülő testhelyzetben állványon (bipod), vagy speciális belövő állvánnyal lehet lövészetet végezni. A korong lőpályán rögzített lőállásokból -B6, D kategóriájú lőfegyverekkel (12-16-20 kaliberű sörétes puska kaliberek rendszeresített lőszerével). Maximum 2,5 mm átmérőjű söréttel szerelt lőszerekkel, a korong lövészet szabályainak, valamint a készült szakvélemény előírásainak megfelelően folytatható lövészet. A korong lövél irány határokat karókkal kell megjelölni. A lövészet megkezdése előtt a golyófogókon piros zászló (jelző bóját) kell

elhelyezni. A lövészet időtartamára a lőtér veszélyességi terület be nem látható határán jól látható jelzést kell elhelyezni. A lövészet vezetővel közvetlen rádió összeköttetésben lévő járórt/jelzőört/vagy technikai jelző eszközt kell alkalmazni. A skeet-trap koronglövészet szabályainak megfelelően a megállapított dobás és lőirányokat be kell tartani. Mobil dobóállás elhelyezésénél figyelembe kell venni a szakvéleményben meghatározott lőirány intervallumokat. A korong lőpályák veszélyességi területe 250 méter. A 100 méteres lőtér veszélyességi területe a lőállásokból folytatott lövészet esetén, a lövonaltól a célvonal mögötti hátsó golyófogó földprizma oldaláig terjed (a lőtér területén belül marad).

A lövészet alkalmával a hatályos jogszabályok szerint, illetve a lőtér szabályzatban foglaltak alapján a biztonsági előírásokat be kell tartani. A lőtéren csak olyan lőfegyverrel és lőszerrel szabad lőni, illetve a lőfegyvert olyan célra szabad használni, amelyet a lőtér szabályzat, és a hatályos jogi szabályozás megenged. A lőtér üzemeltetése nem sértheti, illetve nem veszélyeztetheti, az emberek és állatok életét, testi épségét, egészségét, az emberek vagyonát, a természeti és az épített környezetet. Az életet, testi épséget, egészséget, illetve vagyonbiztonságot sértő vagy veszélyeztető lövészet megkezdését, folytatását a Rendőrség megtiltja!

Az üzemeltetési engedéllyel rendelkező köteles az üzemeltetési engedélyt és a lőtér szabályzatot jól látható helyen kifüggeszteni, tereplőtéren a lövészet időtartama alatt. A lőtér használatakor a lőtér szabályzatban foglaltakat betartani és betartatni, a lőtér karbantartásáról gondoskodni és az üzemeltetési **engedélyben szereplő adatok megváltozását 5 napon belül bejelenteni** az engedélyező hatóságnak. Továbbá az üzemeltetési engedéllyel rendelkező köteles az engedélyező rendőrhatalóság által hitelesített lőtérnaplót vezetni, a lövészetek időpontjáról, időtartamáról a használt fegyverek fajtájáról, típusáról, jellegéről, valamint tüzfegyver esetében kategóriájának betűjeléről is. A lőtérnaplót az utolsó bejegyzés napjától számított 5 évig meg kell őrizni.

A lövészet csak felelős vezető jelenlétében folytatható. Lövészetet olyan személy vezethet, aki lövészetvezetői vizsgát tett, vagy első osztályú minősítéssel rendelkező versenyző, vagy lövészedzői, lövész-szakedzői képesítése, vagy lövészverseny-bírói minősítése van, és rendelkezik a 2004. évi XXIV. törvény – 3.§. (1) bekezdés f) pontja szerinti a rendőrség által kiadott lövészetvezetői tevékenység végzésére feljogosító engedéllyel, és köteles gondoskodni a lőtér üzemeltetési engedéllyel rendelkező szerv által kiadott és a rendőrség által jóváhagyott lőtér szabályok betartásáról.

A lőtéren több naposra tervezett, illetve 20 főt meghaladó létszámú versenyek megrendezése csak a hatóságom előzetes értesítésével engedélyezett. Ezen esetekben értesítési kötelezettségének 5 nappal a versenyek megrendezése előtt tegyen eleget.

A lőtérüzemeltető köteles működése során az alábbi szabályokat betartani:

49/2004 BM (VIII.31) a lőterekről, a lőfegyverek, lőszeres hatósági tárolásáról, a fegyvertartáshoz szükséges elméleti és jártassági követelményekről rendelet szerint:

7. § (1) Lőfegyverrel tartott lövészet – jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában, illetve a (2) és (3) bekezdésben foglalt kivétellel – csak lőfegyver tartására jogosult

a) személy, vagy

b) szervezet tagja, alkalmazottja

vehet részt.

(2) A lőfegyver megszerzéséhez szükséges tanfolyam, illetve lögyakorlatot is magába foglaló szakképzés keretében tartott lövészet (a továbbiakban együtt: gyakorlólövészet) során kizárólag az üzemeltetési engedéllyel rendelkező által tartott lőfegyver használható.

(3) A lőfegyver forgalmazására engedéllyel rendelkező személy jogosult lövészetben a készletében

lévő lőfegyverrel próbálövést leadni, a lőfegyvert belőni.

(4) Az üzemeltetési engedéllyel rendelkező a gyakorlólövészet tartásáról öt nappal korábban írásban tájékoztatja a lőtér helye szerint illetékes rendőrkapitányságot, Budapesten a BRFK-t. A tájékoztatás tartalmazza:

a) a gyakorlólövészet helyét és időpontját, valamint

b) a gyakorlólövészet során használni tervezett lőfegyver 6. § (1) bekezdésében meghatározott adatait.

(5) A gyakorlólövészet során nem használható olyan lőfegyver, amely a (4) bekezdés szerinti tájékoztatásban nem szerepel.

(6) E rendelet lövészetre vonatkozó előírásait a gyakorlólövészetre is alkalmazni kell.

A fentiekben leírtak és a lőfegyverekről és lőszerokről szóló 2004. évi XXIV.tv. 3.§ (1) bek. f) pontja alapján, figyelemmel a lőterekről, a lőfegyverek, lőszer hatósági tárolásáról, a fegyvertartáshoz szükséges elméleti és jártassági követelményekről szóló 49/2004. (VIII.31) BM rendelet 1.§-7.§-ban megfogalmazottakra az állandó jellegű tereplőtér üzemeltetését engedélyezem.

A lőtér rendeltetésszerű használatáért és biztonsági szabályok betartásáért az Erdőpusztai Lovas, Lövész Sport és Szabadidős Egyesület vezető tisztségviselője: Bohátka László (Szn.: Bohátka László Sz.: Debrecen, 1969.06.15 An.: Schnitzler Ágota Sarolta) 4002 Debrecen Pac Tanya 26. sz. alatti lakos a felelős személy.

A 49/2004. (VIII.31) BM rendelet 3.§ (5) bekezdése alapján az üzemeltetési engedély visszavonásig hatályos.

Döntésem az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. § (1) bekezdésén és Ákr. 35.§-38§ bekezdésén alapul, melyet az Ákr. 85.§.(3) bekezdésében meghatározottak szerint közlök ügyfelemmel. Az önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 112. §. és az Ákr. 116. § (2) bekezdés b) pontja biztosítja. A fellebbezés előterjesztésének határidejét az Ákr. 118. § (3) bekezdése határozza meg. Az eljárás fajtáját az Ákr. 39.§., ügyintézési határidővel kapcsolatos szabályait az Ákr. 50.§., 51.§., 52.§.-a határozza meg.

Hatáskörömet és illetékességemet a 253/2004. (VIII.31.) Korm. rend. 4. §. /2/ bekezdése, a Rendőrség szerveiről és a Rendőrség szerveinek feladat és hatásköreiről szóló 329/2007. (XII. 13.) Korm.rendelet és a Rendőrség szervei illetékességi területének megállapításáról szóló 67/2007. (XII.28.) IRM rendelet 1.§.-a állapítja meg.

Debrecen, 2019. december. 09.

Dr. Uzonyi Attila r. ezredes

rendőrségi főtanácsos

Kapitányságvezető nevében és megbízásából:

Szabó Péter r. alezredes

Igazgatásrendészeti Osztályvezető

A határozatot kapja:

1./ Ügyfél/Elektronikus aláírással hitelesített példányt (elektronikusan):

2./ Irattár